
 

 

 

Egy különleges megmérettetés, dobogós helytállással 

 

A Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyen a kerületi első és a fővárosi 

második helyezést érték el a Zipernowsky diákjai. 

 

Dupla öröm a Zipernowskyban 

Idén is megrendezésre került az immár több mint húszéves múltra visszatekintő 

Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny, amely talán a diákok számára az egyik 

legizgalmasabb megmérettetés, hiszen különleges versenypályán, kalandos 

feladatok során kell számot adniuk tudásukról, felkészültségükről. A 

Zipernowsky tanulóinak duplán örömet jelentett az idei verseny, hiszen a kerületi 

győzelem után a felejthetetlen élmények mellé a fővárosi második helyezett díját is 

magukkal hozták. Nem elvett, inkább hozzátett az örömhöz, hogy csupán egyetlen 

ponttal maradtak le a dobogó első fokáról.  

 

Így készültek  

A kalandosnak ígérkező verseny a felkészülés intenzitására is hatással volt: a 

gyerekek lelkesen, nagy figyelemmel, alaposságra törekedve sajátították el az 

ismeretanyagot, hiszen jól tudták: ennek most tétje van. A verseny közel, a 

tudásbeli hézag pedig komoly hátrányt jelenthet, ugyanúgy, mint a valóságban,  

hiszen ott a legkomolyabb felelősséggel jár: emberéletek  múlnak a 

felkészültségen, ügyességen. Az új információk során fokozatosan tárult fel 

számukra a verseny jelmondatának igazsága: „A tudás életet menthet”, és ennek 

szellemében gyűjtötték, tanulták az elméleti anyagot is. 

 

  

 



  

 

Izgalmas verseny, büszke győzelem  

Természetesen a gyerekek a verseny gyakorlati része elé tekintettek a legnagyobb 

várakozással. Nem is csoda, hiszen nem mindennap áll módjukban tűzoltótömlőt 

feltekerni, vegyvédelmi öltözékbe bújni, drótkötélpályán menekíteni. Az állomások 

mindegyike változatos, izgalmas kihívásokat állított a diákok elé: pakoltak 

homokzsákot, gyakoroltak újraélesztést, fegyvereket tartottak kezükben, 

bicikliztek szlalompályán, függeszkedtek-csúsztak a drótkötélpályán. 

Megismerték az érzést, amikor az ereikbe áramló adrenalin lendíti őket tovább és 

megtapasztalták a csoport erejét, az összehangoltság, az egymásra figyelés 

fontosságát. Ha nem hozták volna el a kézről kézre járó kupát, akkor is örömteli,  

izgalmas élményként tekintenének vissza a versenyre, a dobogós helyezés 

büszkesége pedig olyan jutalom, amelyet komoly munka árán érdemeltek ki. 

Gratulálunk a győztes csapatnak, Kisparti Ádámnak, Pataki Endrének, Süle 

Marcellnak és Vásári Bencének. 

     
 

 


